

آیت الله العظمی مکارم شیرازی:

دولت بازار را کنترل کند



نخست وزیر جدید عراق:

قدرت امروز ایران پشتوانه همه مسلمانان و شیعیان است

نیروی دریایی سپاه:

راه عبور از تنگه هرمز کریدور اعلام شده توسط ایران است

آیت الله فاضل لنکرانی:

دین برای اداره جامعه و حکومت آمده است

کاهش بودجه شبکه اینترنتشال روی میز موساد

یوسی میلمان، تحلیلگر امور اطلاعاتی روزنامه هآآرتص چند سال پیش گفته بود که شبکه اینترنتشال متصل به سرویس جاسوسی موساد است. او گفت: «موساد اطلاعاتی را که نمی خواهد به نام خودش منتشر کند، از طریق این شبکه منتشر می کند.» تحولات یک سال اخیر به ویژه حمایت تام و تمام اینترنتشال از جنگ تحمیلی دوم و سوم علیه کشورمان و پخش بعضی برنامه های این شبکه از اراضی اشغالی، علنا نشان داد که اینترنتشال چیزی جز ابزار دست موساد برای ایجاد التهاب در ایران نیست. اما خبرهایی رسیده که کارفرما یعنی موساد، چندان از کار کارگزارش راضی نیست. براساس برخی اخبار و گزارش های منتشره در فضای مجازی، گویی موساد تهدید کرده بودجه این شبکه را به نحو معنی داری کاهش دهد. یک منبع گفته است: «پس از راه اندازی ایران اینترنتشال و در مواردی مانند اتفاقات ۱۴۰۱، موساد امیدهای زیادی به این شبکه بسته بود. با این حال روند ناکامی ها در سال های اخیر موجب شکل گیری روندهایی برای بازنگری در میزان سرمایه گذاری درباره اینترنتشال شده است.»

افشای اسناد محرمانه نظامی در فرانسه

روزنامه لوموند از رسوایی امنیتی گسترده در فرانسه خبر داده که در آن اسناد محرمانه نظامی و اطلاعات طبقه بندی شده وزارت دفاع از طریق شرکتی خصوصی به نام «آرشانج» به بیرون درز کرده است. تحقیقات سرویس های اطلاعاتی فرانسه نشان می دهد این شبکه

از تولید را جدی بگیرند. با تولیدکنندگان به ویژه آن دسته از تولیدگرانی که مایحتاج مردم را تأمین می کنند، جلسه بگذارید و موانع را از مقابل آنها بردارید.

عراقچی به چین رفت

وزیر خارجه جمهوری اسلامی ایران، روز گذشته در ادامه رایزنی های دیپلماتیک ایران با شرکای منطقه ای و فرمانطقه ای، عازم پکن پایتخت چین شد. سفیر عباس عراقچی، همزمان با تشدید تنش های منطقه ای متعاقب افزایش تهدیدها و تحرکات آمریکا علیه ایران در تنگه هرمز و خلیج فارس صورت می گیرد.



آغاز به کار پویش ملی «تولد دوباره میناب» همزمان با روز جهانی ماما

پویش ملی «تولد دوباره میناب» با هدف تجهیز بخش مراقبت های ویژه نوزادان بیمارستان های آسیب دیده در جنگ تحمیلی سوم آغاز به کار کرد. این پویش همزمان با روز جهانی ماما به منظور بزرگداشت یاد و خاطره شهدای میناب و بازسازی بخش مراقبت های ویژه NICU مراکز درمانی و بیمارستان های آسیب دیده راه اندازی شد.

سقف سنی اهدای خون در کشور برداشته شد

شهرام شسکرچی، مدیرکل دفتر جذب و نگهداری اهداءکنندگان سازمان انتقال خون ایران اعلام کرد دیگر محدودیتی برای اهدای خون برای افراد بالای ۶۵ سال وجود ندارد؛ «دستورالعمل جدید سازمان انتقال خون، بر اساس جدیدترین منابع علمی معتبر تدوین شده است.»



قدرت بدون اخلاق بی معناست

رئیس جمهور در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: اگر سیاست به قدرت صرف تقلیل یابد، حاصلش جهانی است که امروز تجربه می کنیم؛ آشوب، ظلم و بی عدالتی، دزدی دریایی. دکتر مسعود پزشکیان تأکید کرد: در آیین ملی ایرانی و چارچوب معرفتی دینی ما، قدرت بدون اخلاق بی معناست. ایران نماینده قدرت اخلاق مدار و مسئول است و دشمنانش مظهر قدرت بی مسئولیت و غیر پاسخگو.

قطعا با احتکار و گرانفروشی برخورد می شود

رئیس قوه قضاییه با اشاره به تلاش دشمن برای ایجاد دور جدیدی از فشارهای اقتصادی تأکید کرد: قوه قضاییه با احتکار و گرانفروشی وفق قانون و با قاطعیت برخورد خواهد کرد. حجت الاسلام والمسلمین محسنی اژه ای، طی سخنانی در نشست با جمعی از مقامات قضایی، با اشاره به تروریسم اقتصادی دشمن علیه ملت ایران، اظهار کرد: ما در شرایط فعلی با یک سلسله مسائلی در اقتصاد و معیشت مردم مواجهیم؛ در این عرصه تمامی تمرکز مسئولان امر باید معطوف بر تسهیل امورات و زیست مردم باشد. ضروری است تدابیر و تمهیداتی اتخاذ شود تا فشار معیشت و گرانی بر گرده مردم سنگینی نکند. رئیس قوه قضاییه با اشاره به موضوع بسیار مهم حمایت از تولید، بیان کرد: مسئولان قضایی، چه از حیث تکالیف مستقیم شان و چه از حیث کمک به دولت، مقوله حمایت

هشدار می‌دهیم؛ تنها مسیر ایمن برای عبور از تنگه هرمز کریدوری که قبلاً از طرف ایران اعلام شده می‌باشد و انحراف شناورها به سایر مسیرها، غیرایمن بوده و با برخورد قاطع نیروی دریایی سپاه روبرو خواهد شد.»

روزنامه‌نگار

افشای جزئیات نفوذ حنظله به مؤسسه مطالعات امنیت قومی اسرائیل

گروه سایبری «حنظله» با انتشار بیانیه‌ای از یک عملیات گسترده و طولانی‌مدت علیه مؤسسه مطالعات امنیت قومی رژیم صهیونیستی خبر داد. این گروه تأکید کرد توانسته سال‌ها اسناد طبقه‌بندی‌شده این سازمان را به طور خاموش به دست آورد. این گروه سایبری با طرح پرسش‌هایی درباره ضعف امنیتی INSS افزود: «شما داده‌های دوربین‌های نظارتی و تحرکات مقامات ارشد اطلاعاتی موساد، شین‌بت و امان را چگونه توجیه می‌کنید؟» افشاگرانه‌ترین بخش ادعای حنظله، اشاره به ضبط سال‌ها جلسات مجازی این مؤسسه است. بر اساس این بیانیه، جلسات فوق‌محرمانه INSS که در نرم‌افزار زوم برگزار می‌شد، سال‌ها زیر نظر و ضبط حنظله قرار داشت.

جایزه پولیتزر برای افشاکنده رسوایی اپستین

امسال جایزه پولیتزر در بخش ویژه به روزنامه‌نگار نشریه «میامی هرالد» به خاطر تحقیقاتش در سال‌های ۲۰۱۷ و ۲۰۱۸ درباره جفری اپستین، مجرم جنسی و متهم به قاچاق سریالی زنان و دختران اعطا شد.

آمریکا و اسرائیل جنگ را باخته‌اند

«ماریل لرانده» رهبر حزب صلح و عدالت نروژ با اشاره به تحولات اخیر غرب آسیا تصریح کرد آمریکا و اسرائیل در جنگ علیه ایران شکست خورده‌اند و جمهوری اسلامی ایران به نماد مقاومت در معادلات جهانی تبدیل شده است.

حمله به فرودگاه خارطوم کار امارات است

وزیر خارجه سودان گفت حمله به فرودگاه خارطوم توسط امارات و ایتوبی انجام شده است. «محمی‌الدین سالم» در نشست خبری اظهار کرد: در پی حمله پهبادی امارات و ایتوبی به فرودگاه خارطوم، «الزین ابراهیم» سفیر خود در ایتوبی را فراخواندیم. وی ادامه داد: فرودگاه یک تأسیسات غیرنظامی است که بر اساس قوانین بین‌المللی در مصونیت است و هدف قرار دادن آن نقض آشکار قوانین است. سالم اضافه کرد: سودان ۲ پیام رسمی در این باره به ایتوبی و امارات ارسال کرده است.

خبر

برخورد با اخلاک‌گران بازار وفق شرایط جنگی

رحیمی وزیر دادگستری گفت: در شرایط جنگی، اگر احتکار یا اقدامات مخل بازار با هدف برهم زدن اقتصاد کشور انجام شود، مجازات‌های سنگینی در پی دارد و در صلاحیت مستقیم دستگاه قضایی است؛ موضوعی که دادستان تهران نیز بر آن تأکید کرد. البته رسیدگی به موارد احتکار معمولی و گران‌فروشی نیز در حوزه تعزیرات دنبال می‌شود و با جدیت با این تخلفات برخورد خواهد شد. رحیمی ادامه داد: قرارگاه‌هایی نیز

رمضان توسط دشمنان آمریکایی - صهیونیستی به شهادت رسید، روز سه‌شنبه (۱۵ اردیبهشت ماه) در مسجد امام صادق (ع) تهران برگزار شد.

گرفتار شدن دو شناور تجاری آمریکایی در قسمت صخره‌های تنگه هرمز

به گفته یک منبع آگاه، دو شناور تجاری ایالات متحده در بخش جنوبی تنگه هرمز، نزدیک سواحل عمان، گرفتار شده‌اند و راه پیشروی یا برگشت ندارند. یک منبع آگاه این خبر را به خبرگزاری فارس اعلام کرد. روز دوشنبه (۱۴ اردیبهشت) نیروی تروریستی سنتکام مدعی شد دو کشتی تجاری با پرچم آمریکا از تنگه رد شده‌اند. سپاه ساعتی بعد این ادعا را تکذیب کرد. حالا یک منبع آگاه گفته آب‌های نزدیک به سواحل عمان صخره‌ای است و شناورها توان خروج یا بازگشت از این قسمت را ندارند. از نظر جغرافیایی قسمت جنوبی سواحل تنگه هرمز در نزدیکی دو جزیره مسندم و الخیل توانایی جغرافیایی تبدیل شدن به یک کریدور دریایی را ندارد و عبور شناورها از مناطق صخره‌ای و کم‌عمق جنوبی بسیار پرریسک است.

ایران

دستور ویژه رئیس‌جمهوری به استانداران برای بازسازی مناطق آسیب‌دیده از جنگ

سخنگوی دولت با ارائه گزارشی تلویزیونی در خصوص پرداخت وام ودیعه مسکن به آسیب‌دیدگان جنگ اخیر، گفت: «۹۲ درصد از متقاضیان دریافت وام ودیعه مسکن، از سوی بانک مسکن پذیرفته شده‌اند و ۸۸ درصد آنان نیز وام خود را دریافت کرده‌اند. وزارت امور اقتصاد دارایی نیز اعلام کرد که مرحله سوم طرح اعطای تسهیلات برای حفظ اشتغال واحدهای آسیب‌دیده از جنگ اجرا شده است.» فاطمه مهاجرانی با اشاره به تأکید دکتر پزشکیان بر بازسازی و نوسازی منازل مسکونی و امکان خصوصی که در طول جنگ آسیب دیده‌اند، خاطر نشان کرد: «رئیس‌جمهوری خطاب به استانداران دستور ویژه‌ای صادر کردند که از ظرفیت‌های هر استان برای حل این موضوع استفاده کنند.»

جلسات صحن مجلس هفته آینده به صورت ویدئویی برگزار می‌شود

گودرزی سخنگوی هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی با اشاره به برگزاری جلسه دیروز هیأت رئیسه گفت: «در این جلسه با بررسی مسائل و مباحث مختلف در ارتباط با مشکلات اقتصادی و معیشتی و به خصوص گرانی‌های اخیر بحث و بررسی‌های لازم به عمل آمد و پیگیری‌هایی نیز در این خصوص در دستور کار قرار گرفت.» وی افزود: «همچنین در خصوص برگزاری جلسه صحن نیز مقرر شد هفته آینده در کنار نشست‌ها و جلسات کمیسیون‌های تخصصی که در حال برگزاری هستند جلسه صحن نیز به صورت ویدئویی برگزار شود.»

راه عبور از تنگه هرمز کریدور اعلام شده توسط ایران است

نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی طی پیامی به تمامی شناورها هشدار داد. در متن این پیام آمده است: «به تمام شناورهایی که قصد تردد از تنگه را دارند

شامل افراد نظامی سابق و فعلی و کارکنان کاخ الیزه است که به افشای اسرار دفاع ملی و سوءاستفاده تجاری از داده‌ها مهم شده‌اند. تاکنون ۶ نفر بازداشت شده‌اند یا تحت پیگرد قرار گرفته‌اند. برخی از اسناد افشا شده شامل اطلاعات مربوط به بحران‌های نظامی در لبنان، لیبی و چاد و همچنین نوسازی تجهیزات روسیه بوده که در سطح بسیار بالای امنیتی طبقه‌بندی می‌شدند. همچنین شواهدی از تلاش برای واسطه‌گری در فروش سلاح و مهمات سنگین کشف شده است.

رکورد تاریخی ۶۲ درصدی ناراضی‌ت از ترامپ

طبق آخرین نظرسنجی واشنگتن‌پست - آی‌بی‌سی نیوز که در تاریخ‌های ۲۴ تا ۲۸ آوریل انجام شده، ترامپ مجدداً در ناراضی‌ت عمومی رکورد می‌زند، سطح ناراضی‌ت از ترامپ به ۶۲ درصد رسیده که در طول ۲ دوره ریاست‌جمهوری‌اش بی‌سابقه است. طبق این نظرسنجی، کارنامه ترامپ در تمامی حوزه‌های عملکردی منفی است، به‌خصوص در زمینه عملکرد او در قبال هزینه‌های زندگی که ۷۶ درصد ناراضی بودند. ۶۶ درصد هم از مدیریت جنگی او رضایت نداشتند. علاوه بر اینها، به‌طورکلی دوسوم آمریکایی‌ها باور دارند که کشورشان در مسیر اشتباهی قرار دارد.

کیهان

ایرانیان هرگز تسلیم فشار نمی‌شوند

سخنگوی وزارت امور خارجه با تأکید بر عزم جمهوری اسلامی برای دفاع از تمامیت ارضی و منافع ملی خود در مواجهه با هرگونه تهدید یا تجاوز خارجی، اظهار داشت: ایرانیان هرگز تسلیم فشار نمی‌شوند. بقائی در گفت‌وگویی از کشورهای خلیج فارس خواست که تلاش برای وام گرفتن امنیت از قدرت‌های فرامنطقه‌ای را متوقف کنند و تأکید کرد که حضور نظامی ایالات متحده در منطقه تنها به‌عنوان منبع بی‌ثباتی عمل می‌کند و کشورهای میزبان این پایگاه‌ها را به خطر می‌اندازد. بقائی در مصاحبه با برنامه «Unscripte»، بار دیگر بر موضع دیرینه تهران مبنی بر اینکه امنیت واقعی و پایدار در خلیج فارس تنها از طریق همکاری درونی بین خود کشورهای منطقه و بدون هیچ‌گونه دخالت خارجی قابل تأمین است، تأکید کرد. سخنگوی وزارت امور خارجه با اشاره به اینکه چگونه پایگاه‌های نظامی واشنگتن بارها کشورهای میزبان را در معرض خطرات غیرضروری قرار داده‌اند، اظهار داشت: «حضور نظامی ایالات متحده چیزی جز ناامنی به‌همراه ندارد.» وی از کشورهای همسایه خواست گفت‌وگوی سازنده را دنبال کنند و سازوکارهای مشترک منطقه‌ای برای امنیت ایجاد کنند و تأکید کرد که جمهوری اسلامی هیچ خصومتی با کشورهای عربی خلیج فارس ندارد و کاملاً متعهد به ایجاد روابط قوی، محترمانه و متقابل سودمند بر اساس حاکمیت و منافع مشترک است.

مراسم گرامیداشت چهلمین روز شهادت وزیر شهید اطلاعات برگزار شد

مراسم گرامیداشت چهلمین روز شهادت حجت‌الاسلام والمسلمین سید اسماعیل خطیب، وزیر اطلاعات دولت سیزدهم و چهاردهم که ۲۶ اسفندماه ۱۴۰۴ در ایام جنگ

برای این موضوع در دستگاه‌های مختلف تشکیل شده است، از جمله سازمان حمایت از تولیدکننده و مصرف‌کننده، وزارت جهاد کشاورزی، وزارت صمت و خود سازمان تعزیرات، که همگی پیگیری‌های جدی را در دستور کار دارند و هیچ‌گونه کوتاهی یا اغمازی در این زمینه صورت نخواهد گرفت.

فرمان

جزئیاتی از محل شهادت علی لاریجانی

علی مطهری با ارائه جزئیات جدیدی از شهادت علی لاریجانی گفت: ایشان در خانه‌ای که متعلق به یکی از آشنایان در فاز دو پردیس بوده، به شهادت رسیدند و اینکه چگونه این محل لو رفته بوده هم هنوز معلوم نیست. با توجه به اینکه پیکر ایشان متلاشی شده بود این را دلیل بر این گرفته اند که ایشان یا به صورت ایستاده و یا نشسته در حال عبادت و تهجد در شب ۲۷ ماه رمضان که به روایتی شب قدر هم هست، بوده است.

اموال مهدی نصیری توقیف شد

نورینوز خیرداد: با دستور مقام قضایی، اموال ۲۲ نفر از جمله مهدی نصیری در استان سمنان به اتهام همکاری با دشمنان و اقدامات ضدامنیتی شناسایی و به نفع مردم توقیف شد. پرونده این افراد همچنان در حال رسیدگی قضایی است.

راست

معادله جدید در تنگه هرمز در حال تثبیت است

رئیس مجلس شورای اسلامی در نوشته‌ای که در صفحه شخصی خود منتشر کرد، با اشاره به معادلات تنگه هرمز و تأکید بر این موضوع که "ما هنوز حتی شروع هم نکرده‌ایم" نوشت: معادله جدید تنگه هرمز در حال تثبیت است. امنیت کشتیرانی و ترانزیت انرژی به دست آمریکا و متحدانش با نقض آتش‌بس و اعمال محاصره به خطر افتاده است؛ البته شُرّشان کم خواهد شد. خوب می‌دانیم که استمرار وضع موجود برای آمریکا غیر قابل تحمل است؛ درحالی که ما هنوز حتی شروع هم نکرده‌ایم.

مردم سالاری

دزدان دریایی آمریکایی بداند!

دردادار علی‌اکبر احمدیان نماینده مقام معظم رهبری در شورای دفاع با انتشار پیامی نوشت: جمهوری اسلامی ایران حرم است و امنیت آن اصل غیرقابل مذاکره. دزدان دریایی آمریکایی که امنیت کشتیرانی و انرژی دنیا را به اسارت گرفته‌اند، بدانند عملیات‌های پیچیده ترکیبی نامتقارن در عمق میدان، معادلات را به گونه‌ای تغییر خواهد داد که هزینه تصمیم برایشان از آستانه تحمل فراتر خواهد رفت. این نه هشدار، بلکه بخشی از واقعیتی است که به اذن‌الله عینیت خواهد یافت.

ترامپ به هیچ عنوان قادر نیست که ورق را به قبل از ۹ اسفند برگرداند

معاون سیاسی سپاه گفت: آمریکا زورآزمایی‌اش را انجام می‌دهد، همه توانش را به میدان می‌آورد و نهایتاً شکست می‌خورد. سردار جوانی معاون سیاسی سپاه گفت: مشکل امروز ترامپ بازگشایی تنگه هرمز است و او در خلال جنگ ۴۰ روزه و بعد از آن به هر دری زد اما

نتیجه نگرفت. ترامپ به هیچ عنوان قادر نیست که ورق را به قبل از ۹ اسفند برگرداند و شرایط را تغییر دهد.

اخبار

ماموریت پزشکیان به عارف برای مدیریت وضع اینترنت

طباطبایی، معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر رییس‌جمهور در پاسخ به پرسشی درخصوص اینکه وضعیت اینترنت به کجا خواهد رسید، گفت: وضعیت فعلی اینترنت و آنچه اکنون با آن مواجه هستیم، از جمله قطعی‌های گسترده، نه مقبول و مطلوب رییس‌جمهور و نه تصمیم مطلوب دولت است. وی در ادامه اظهار کرد: البته اقتضاهای ویژه‌ای که کشور با آن درگیر است و وضعیت ناشی از جنگ، موجب شده که اوضاع به صورت غیرقابل پیش‌بینی تغییر کند. در همین چارچوب، تصمیم اتخاذ شده در شورای عالی امنیت ملی درباره اعمال محدودیت‌هایی برای اینترنت، قابل تفسیر و توجیه در بستر شرایط خاص زمانی است. معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر رییس‌جمهور با بیان اینکه دو نکته مهم در این زمینه وجود دارد، تصریح کرد: نخست آنکه با بازگشت کشور به شرایط عادی که ان‌شاءالله دور هم نخواهد بود و به زودی محقق خواهد شد، وضعیت اینترنت حتماً به حالت پیشین بازخواهد گشت. همچنین وعده‌هایی که رییس‌جمهور پیش از انتخابات مطرح کرده بودند با جدیت دنبال خواهد شد. وی در ادامه تأکید کرد: درخصوص وضعیت فعلی نیز رییس‌جمهور ماموریت ویژه‌ای به آقای عارف خواهند داد تا ساماندهی خاصی در زمینه تصمیمات اتخاذ شده و مدیریت وضعیت جاری اینترنت در کشور صورت بگیرد. وی در پاسخ به این پرسش که نظر دولت در خصوص اینترنت پرو چیست، افزود: مصوبه مربوط به اینترنت پرو در کمیته‌ای از شورای عالی امنیت ملی به تصویب رسیده و دارای حکم مصوب شورا است. هدف از این تصمیم، تسهیل فعالیت کسب و کارهایی است که به اینترنت وابسته هستند.

اخبارات

ایران به هیچ عنوان زیر بار زور نرفته است و نخواهد رفت

رئیس‌جمهوری در گفتگویی تلفنی با «علی فالح الزیدی»، نخست‌وزیر مکلف به تشکیل دولت عراق گفت: ایران در چارچوب قوانین بین‌المللی، آماده هرگونه گفتگو است اما به هیچ عنوان زیر بار زور نرفته است و نخواهد رفت. دکتر پزشکیان با تبریک انتصاب و آرزوی موفقیت برای الزیدی در مسئولیت جدید، گفت: ایران، دولت و ملت عراق را فراتر از یک همسایه، برادر خود می‌داند و از هر اقدامی برای توسعه هماهنگی‌ها، تقویت همکاری‌ها و گسترش مناسبات همه‌جانبه میان دو کشور حمایت می‌کند. رئیس‌جمهوری با قدردانی از اهتمام نخست‌وزیر جدید عراق نسبت به حل مشکلات منطقه، تصریح کرد: یکی از مسائل اساسی امروز منطقه، تلاش برای خاتمه جنگ‌افروزی‌ها و فشارهای آمریکا علیه ایران و دیگر کشورهای منطقه است. پزشکیان با تأکید بر اینکه ایران اساساً جنگ و ناامنی را گزینه مطلوب نمی‌داند، گفت: ما بر اساس رویکرد اصولی خود

همچنان آمادگی کامل داریم با کشورهای اسلامی منطقه به تفاهم برسیم، مقررات مشترک تنظیم کنیم و همه اختلافات را چه در خلیج فارس و چه در سایر عرصه‌های منطقه‌ای از طریق گفتگو حل و فصل کرده و جنگ و ناآرامی را از میان برداریم. پزشکیان همچنین خطاب به نخست‌وزیر عراق تصریح کرد: در تماس‌ها با مقامات آمریکایی به آنها توصیه کنید تهدید نظامی را از منطقه ما جمع کنند؛ چرا که پیروان مکتب تشیع را با زبان زور نمی‌توان وادار به تسلیم کرد.

قدرت امروز ایران پشتوانه همه مسلمانان و شیعیان است

علی فالح الزیدی، نخست‌وزیر جدید عراق با ابراز خرسندی از گفتگو با پزشکیان، گفت: همه تلاش خود را به کار خواهیم گرفت تا روابط دو کشور را که در دو کالبد اما با یک روح مشترک تعریف می‌شوند، در حوزه‌های اقتصادی، سیاسی، امنیتی و همکاری منطقه‌ای به سطحی ممتاز ارتقاء دهیم. وی با اعلام آمادگی بغداد برای میزبانی از مذاکرات میان ایران و آمریکا و ایفای نقش در حل و فصل مسائل و پایان دادن به جنگ افزود: این اقدام را وظیفه‌ای انسانی، شرعی و سیاسی برای خود می‌دانیم. نخست‌وزیر جدید عراق ادامه داد: معتقدیم قدرت امروز ایران صرفاً متعلق به ایران نیست، بلکه پشتوانه‌ای برای همه مسلمانان و شیعیان است و ما هرگز نخواهیم پذیرفت که این قدرت از ایران گرفته شود. همین قدرت بود که در مبارزه با داعش به ما کمک کرد. عراق به حمایت ایران نیاز دارد؛ چرا که قدرت ایران، قدرت عراق و ضعف ایران هم ضعف عراق خواهد بود.

۱۳ عملیات حزب‌الله علیه اسرائیل در یک روز

حزب‌الله لبنان در واکنش به تداوم نقض آتش‌بس توسط رژیم صهیونیستی، ۱۳ عملیات علیه این رژیم طی فقط ۲۴ ساعت انجام داد. حزب الله با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد که طی روز گذشته ۱۳ عملیات علیه مقرهای نظامیان صهیونیست‌ها و تجهیزات جنگی این رژیم در مناطق جنوبی لبنان انجام داد. بر اساس این گزارش، رزمندگان لبنانی موفق شدند مواضع نظامیان صهیونیست در مناطق البیاضه، القنطره، عیناتا، دیر میماس و عدشیت القصیر را هدف قرار دهند. نیروهای مقاومت لبنان با شلیک چندین موشک و پهپاد انتحاری این مواضع را مورد اصابت قرار دادند. حزب الله همچنین اعلام کرد یک تانک مرکاواي رژیم صهیونیستی را در شهرک القوزح با پهپاد انتحاری مورد اصابت مستقیم قرار داد. حزب الله گفت این عملیات‌ها در دفاع از لبنان و مردم آن و در پاسخ به نقض آتش‌بس توسط دشمن صهیونیستی انجام شد.

تفرقه دولت و سپاه شایعه است

حاجی‌میرزایی رئیس دفتر رئیس‌جمهوری در واکنش به طرح شایعه‌ای مبنی بر وجود تفرقه میان دولت و سپاه تصریح کرد: این موضوع به هیچ وجه صحت ندارد و در همه جلسات برگزار شده، فرماندهان و شخص رئیس‌جمهوری حضور داشته‌اند و همه تصمیمات در این جلسات به اتفاق آرا گرفته شده است.

دولت بازار را کنترل کند

حوزه/ آیت‌الله العظمی مکارم شیرازی در دیدار با آیت‌الله حسینی بوشهری نایب رئیس مجلس خبرگان رهبری بیان کردند: آگاهی دقیق از شرایط کشور و شناخت توأمان مشکلات و راهکارها نشانه‌ای از نگاه جامع و مسئولانه است. معظم له با اشاره به وضعیت اقتصادی کشور و گرانی‌های اخیر، تصریح کردند: افزایش قیمت‌ها، فشار قابل توجهی بر اقشار مختلف جامعه وارد کرده است. ایشان با بیان اینکه دولت از این وضعیت آگاهی دارد، افزودند: ما قدردان زحمات دولت محترم در این ایام سخت خصوصاً در جهت تدارک مایحتاج مردم هستیم، اما در برخی موارد اقدام کافی در کنترل قیمت‌ها صورت نگرفته، در حالی که امکانات و ابزارهای لازم در اختیار دولت محترم است که می‌تواند با وضع قوانین مشخص و کنترل بازار، افزایش‌های غیرمعارف را مدیریت کند. مرجع تقلید شیعیان همچنین بر نقش مهم رهبری در حل مشکلات کشور تأکید و تصریح کردند: باید با توجه به ظرفیت‌ها و اختیارات موجود و با بسیج همه قوا و ارکان، خصوصاً قوه قضائیه، دولت را در اجرای اقدامات مؤثرتر یاری کرد.

دین برای اداره جامعه و حکومت آمده است

حوزه/ آیت‌الله فاضل لنکرانی در دیدار با جمعی از اساتید حوزه علمیه خواهران اراک با اشاره به فرمایشات مقام معظم رهبری، بیان داشت: دشمن در تلاش است تا بین «دین» و «وطن» تضاد و دوگانگی ایجاد کند، در حالی که چنین تقابلی اساساً درست نیست. عضو جامعه مدرسین با تأکید بر اینکه دین تنها برای تربیت فردی نیامده است، خاطرنشان کرد: اگر انسان در زوایای مختلف دین بیندیشد، درخواهد یافت که مسائل شخصی دین در برابر مسائل اجتماعی آن ناچیز است؛ حقیقت دین، اداره جامعه است و اگر طلبه در این مسیر قرار نگیرد، گویی هزاران سال از قافله عقب مانده است. آیت‌الله فاضل لنکرانی، پذیرش جامعیت دین و این باور که دین برای حکومت آمده است را از شاخصه‌های اصلی طلبه تراز برشمرده و افزود: دستاورد بزرگ امام خمینی علیه السلام برای حوزه‌های علمیه همچنان مغفول مانده و اگر به آن توجه شود، حرکت حوزه‌ها با شتاب بیشتری ادامه پیدا خواهد کرد.

ترامپ عقب‌نشینی کرد

طرح به اصطلاح «پروژه آزادی» متوقف شد

تسنیم/ ترامپ که تلاش داشت به نوعی به شکست طرح خود سرپوش بگذارد، با سرهم کردن ادعاهای کذب همیشگی خود نوشت: بر اساس درخواست پاکستان و دیگر کشورها و با توجه به موفقیت نظامی چشمگیری که طی عملیات علیه کشور ایران به دست آوردیم و همچنین پیشرفت بسیار خوبی که به سمت یک توافق کامل و نهایی با نمایندگان ایران حاصل شده است، ما به توافق متقابل رسیدیم که؛ محاصره در زمان

حاضر با تمام قدرت و اثر خود باقی بماند، اما پروژه آزادی (حرکت کشتی‌ها از طریق تنگه هرمز) برای مدت کوتاهی متوقف شود تا ببینیم آیا توافق می‌تواند نهایی و امضا شود یا خیر.



امارات تحت فشار اسرائیل برای حمله به ایران قرار دارد

تسنیم/ لری جانسون، تحلیلگر پیشین سازمان اطلاعات مرکزی آمریکا (سیا) گفت: امارات متحده عربی تحت فشار اسرائیل، در هر عملیات هوایی آینده علیه ایران مشارکت خواهد کرد. او افزود: امارات ممکن است پایگاه یا حمایت لجستیکی هوایی بدهد. لری جانسون تأکید کرد: اما در صورت حمله، خودش هدف ایران قرار خواهد گرفت. همچنین وزارت امور خارجه ایران ضمن محکوم کردن اقدامات مخرب حاکمان ابوظبی در همدستی با طرف‌های متخاصم علیه جمهوری اسلامی ایران، از تداوم میزبانی پایگاه‌ها و ادوات نظامی آن‌ها نسبت به پیامدهای خطرناک این وضعیت بر صلح و ثبات منطقه هشدار داد.



ترکیه برای میزبانی مذاکرات غیرمستقیم ایران و

آمریکا اعلام آمادگی کرد

باشگاه خبرنگاران/ یک منبع آگاه در دولت ترکیه به ریانووستی گفت: ترکیه در صورت وجود اراده سیاسی از سوی طرف‌ها، آماده است بستر برگزاری مذاکرات میان آمریکا و ایران را فراهم کرده و با بهره‌گیری از تجربه خود در میانجی‌گری و حفظ ارتباط با تمامی طرف‌های فرایند، به گفت‌وگوها کمک کند. میانجی‌گری پاکستان در دوره جنگ رمضان منجر به آتش بس شکننده بین تهران و واشنگتن شده است. ترکیه از جمله کشورهایی است که با طرف‌های مختلف درگیری روابط نزدیکی دارد و تاکنون چندین بار برای میانجی‌گری با هدف رسیدن به یک آتش بس پایدار بین دو طرف اعلام آمادگی کرده است.



ترامپ «اشتباهی مریکار» مرتکب شد

آمریکا جنگ با ایران را خواهد باخت

باشگاه خبرنگاران/ جان مرشایمر استاد روابط بین‌الملل آمریکایی جنگ علیه ایران را اشتباه بزرگ سیاست خارجی آمریکا پس از گسترش ناتو و «جنگ جهانی علیه ترور» توصیف کرد و گفت: ترامپ برخلاف وعده‌های انتخاباتی‌اش، آمریکا را وارد «یک جنگ بی‌پایان دیگر» و یک پروژه «تغییر حکومت» کرده است. این استاد دانشگاه آمریکایی گفت: ترامپ تصور می‌کرد به یک پیروزی سریع و قاطع دست خواهد یافت، اما اکنون آمریکا «در یک آشفتگی عظیم» گرفتار شده است. او با بیان اینکه «اکنون کاملاً روشن است که ما پیروز نظامی نخواهیم شد»، هشدار داد پیامدهای جنگ علیه ایران به مراتب سنگین‌تر از جنگ عراق است و حتی می‌تواند جهان را به سمت یک رکود اقتصادی گسترده سوق دهد.

تأسیسات ما در عراق هدف بیش از ۶۰۰ حمله قرار گرفت

فارس/ یک مقام ارشد وزارت امور خارجه آمریکا گفت که در طول درگیری فعال جنگ با ایران، بیش از ۶۰۰ حمله به تأسیسات آمریکایی در عراق انجام شد. این افشاگری، ابعاد جدیدی از شدت حملات ایران و نیروهای نیابتی آن علیه منافع آمریکا را آشکار می‌کند. طبق این گزارش، پیش‌تر، حملات موشکی و پهپادی متعددی به سفارت آمریکا در بغداد، مرکز پشتیبانی دیپلماتیک آمریکا و کنسولگری آمریکا در اربیل گزارش شده بود. سفارت آمریکا در بغداد نیز روز گذشته سه شنبه خواستار خروج فوری اتباع این کشور از عراق شد.



سرن عرب دیگر اعتمادی به نتانیاهو ندارد

ایرنا/ سرتیپ «اسرائیل زیو» رئیس سابق اداره عملیات ارتش رژیم صهیونیستی، با اشاره به فرار رهبران عرب از ملاقات و عکس گرفتن با بنیامین نتانیاهو نخست‌وزیر این رژیم گفت: از جمله دلایل این رفتار آنان، جنگ در نوار غزه، برخورد نتانیاهو با کشورهای عربی و پیامدهای منطقه‌ای جنگ اسرائیل علیه ایران است. زیو تأکید کرد: اعتماد به نتانیاهو در میان رهبران منطقه‌ای به طور قابل توجهی کاهش یافته است و این امر در چند موضوع، از جمله روند عادی‌سازی روابط با عربستان سعودی، عدم پیشرفت در گسترش توافقات ابراهیم، عدم توافق با سوریه و تداوم ابهام درباره وضعیت لبنان، پدیدار شده است.



طعنه رابرت مالی به ترامپ

برای اعلام پایان عملیات آزادی

ایسنا/ رابرت مالی نماینده ویژه پیشین آمریکا در امور ایران در شبکه اجتماعی ایکس، با بازنشر اظهارات متناقض اخیر ترامپ نوشت: ترجمه صحبت‌های ترامپ این است: عقب‌نشینی می‌کنم چون به شدت در حال برنده شدن هستم. رابرت مالی با طعن به این ادعای متناقض گفت: اما اگر این عقب‌نشینی تنها راه کاهش تنش و تلاش جدی برای دستیابی به توافق باشد، چرا که نه.



طرح ترامپ از همان روز اول شکست خورد

ایسنا/ ریچارد پیپ نویسنده و استاد علوم سیاسی دانشگاه شیکاگو، با انتشار پامی در حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس به تصمیم ترامپ برای تعلیق عملیات به اصطلاح «پروژه آزادی» تنگه هرمز واکنش نشان داد و آن را شکست‌خورده خواند. او نوشت: ترامپ همین الان پروژه آزادی را دفن کرد. با حملات به نفت امارات، این پروژه از همان روز اول شکست خورد. پیپ با انتقاد از رئیس‌جمهور آمریکا گفت: ترامپ به شدت از یک اقدام افراطی به افراط دیگر در نوسان است. ماریچی شوم از شکست استراتژیک در تله تشدید اوضاع.